

అంటువలలో పీరాన్ల జీవల వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19 వరకు రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ సందస్సు



రాజేంద్రనగర్ లోని పీరాన్ల జీవల వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19 వరకు రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ సందస్సు నిర్వహించబడుతుంది.



విలేజరల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ శరత్ చంద్ర, డాక్టర్ ఎం ఉదయ కుమార్, డాక్టర్ సి హెచ్ సత్యనారాయణలు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబరు 14 (ప్రభాత ఉదయం) జంతు, మానవ ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం పశువులలో ఉండి పరాన్న జీవులను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీలలో రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ స్థాయిలో సందస్సు నిర్వహించబడుతుంది. పీరాన్ల జీవల వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీలలో రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ స్థాయిలో సందస్సు నిర్వహించబడుతుంది. పీరాన్ల జీవల వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీలలో రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ స్థాయిలో సందస్సు నిర్వహించబడుతుంది. పీరాన్ల జీవల వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై ఈ నెల 17 నుంచి 19వ తేదీలలో రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ స్థాయిలో సందస్సు నిర్వహించబడుతుంది.



పరిపాలన భవనంలో మాజీ ప్రధాని దివంగత పీపీ నరసింహారావు విగ్రహం



రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ శరత్ చంద్ర



సదస్సు కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎం ఉదయ కుమార్

సదస్సులో ల్యాండ్ టు ల్యాండ్ లాంటి అనేక కార్యక్రమాలు:
డాక్టర్ ఎం ఉదయ కుమార్: సదస్సు చైర్మన్ డి.సి.ఎస్.ఆఫ్. ప్యాకటేజీస్ డాక్టర్ ఎం. ఉదయ కుమార్ మాట్లాడుతూ, పొద్దు, డైరీ, గోరెలు, మేకలలో పరాన్నజీవులు వాటి నియంత్రణ, తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలతో పాటు పార్కు సూటికల్ రిప్రజెంటివ్ లకు తగు సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఇతర జీవులపై ఆధార పడి జీవించే వాటిని పరాన్న జీవులు అని అంటారని గుర్తు చేశారు. వీటిలో అంతర్లీనంగా ఉన్న పరాన్న జీవులు, భాష్య పరాన్న జీవులు ఉంటాయని అవి లెక్కకు మించి ఉండటం వల్ల పశు సంరక్షణపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతున్నాయన్నారు. ఈ సందర్భంలో ల్యాండ్ టు ల్యాండ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, రైతులతో ముఖాముఖీ ఏర్పాటు చేసి వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకొని వారి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై చర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. పశు సంరక్షణలో పనిచేసే వారిని ప్రోత్సహించాలన్నారు.

వల్ల సమస్యలు తగ్గించడానికి ఈ సందస్సు ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు.

సదస్సులో పాల్గొన్న ముఖ్యులు :
 ఈ సందస్సు ప్రారంభోత్సవంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పశు సంరక్షణ, డైరీ డెవలప్మెంట్ శాఖ ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శి సత్యనారాయణ్ ఘోష్, నేషనల్ ఫిషరీస్ డెవలప్మెంట్ బోర్డు డిప్యూటీ డైరెక్టర్ బిజయ్ కుమార్ బెహరా, తెలంగాణ రాష్ట్ర పశుసంరక్షణ శాఖ డైరెక్టర్ బి.గోపి, తమిళనాడు వెటర్నరీ కళాశాలకు చెందిన డి.పార్థిబన్ ఆఫ్ పారా సైకాలజీ హెచ్. సదస్సు అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎ. నంభూరం, రాజేంద్రనగర్ పశువైద్య కళాశాల అసోసియేట్ డాక్టర్ డి. మాధుం, జమ్మకు చెందిన డాక్టర్ అశ్వీ యాదవ్, దేశంలోని వివిధ విద్యాలయాలనుంచి విశ్వవిద్యాలయాల నుంచి శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొంటారు.



మైనార్టీల పట్ల ఎటువంటి వివక్ష లేదు

వారి అభివృద్ధికి అన్ని రకాల చర్యలు : కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 14 (ప్రభాత ఉదయం) మైనార్టీల పట్ల ఎటువంటి వివక్ష ప్రదర్శించడం లేదని, వారి అభివృద్ధికి అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు తెలిపారు. లోక్ సభలో రాజ్యాంగంపై జరుగుతున్న చర్చలో మాట్లాడుతూ... స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత దేశంలో ప్రతి ఒక్కరికీ సమాన హక్కులు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. (ఫ్రాన్స్, స్పెయిన్, ఇండోనేషియా లాంటి దేశాల్లో ఉన్న ముస్లింలతో పోలిస్తే, భారత్ లో ముస్లింలు బెటర్ గా ఉన్నట్లు చెప్పారు. అందుకే పాఠశాల, రోజు ఉంటున్న ముస్లింలు కూడా ఆశ్రయం కోరుతున్నారని కేంద్ర మంత్రి తెలిపారు. ఇతర దేశాల్లో మైనార్టీలకు కల్పిస్తున్న ఓటింగ్ హక్కుల గురించి కూడా మంత్రి రిజిజు తెలిపారు. దేశం గురించి మాట్లాడి సమయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ఎందుకంటే ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న భారత ఇమేజీపై ప్రభావం పడే అవకాశాలు ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. తమ హక్కులను కాపాడుకునేందుకు మైనార్టీలకు న్యాయరక్షణ కల్పిస్తోందని మంత్రి రిజిజు తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య రంగంలో భారత్ లో ఏ దేశాన్ని కూడా పోల్చలేమున్నారు. దేశ ఆర్థిక ప్రగతిలో చాలా గ్యాప్లు ఉన్నాయని, అందుకే ప్రధాని మోడీ వికసన్ భారత్ నినావాన్ని ఇచ్చినట్లు చెప్పింది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి ఇన్ని ఏళ్లు గడుస్తున్నా... భారత్ ను అభివృద్ధి చేశాం ఎందుకు మార్కెట్ కోయారని అడిగారు.

ప్రారంభమైన క్రిస్మస్ సందడి



బుద్వేల్, డిసెంబరు 14 (ప్రభాత ఉదయం): నగరంలో క్రిస్మస్ సందడి ప్రారంభమైంది. చర్చి లలో సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు నిర్వహిస్తూ సంబరాలు చేసుకుంటున్నారు. చర్చి ల ఆధ్వర్యంలో అలంకరిస్తూ ముస్తామి చేస్తున్నారు.



క్రిస్మస్ స్టార్ వర్షం...



పశువుల పాకలో యేసయ్య ను దర్శించుకుంటూ

విడుదలయిన వస దుర్గామాతను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే రోహిత్

మెదక్, డిసెంబర్ 14 (ప్రభాత ఉదయం) విడుదలయిన వస దుర్గామాతను మాతను మెదక్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఆలయ నిర్వహకులు ఎమ్మెల్యే రోహిత్ ను శాలువాతో సత్కరించారు.



ఎమ్మెల్యే రోహిత్ ను సన్మానిస్తున్న ఆలయ నిర్వహకులు

రోజీవార్షం డ్యూరీ కేసులను పరిష్కరించుకోవాలి: న్యాయమూర్తి నీలమ



లోక్ అదాలత్ లో మాట్లాడుతున్న న్యాయమూర్తి నీలమ

కేసుల సత్వర పరిష్కారం కోసం లోక్ అదాలత్ లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి లోక్ అదాలత్ లో 2,285 కేసుల పరిష్కారం రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 14 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ డ్యూరీ కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ చైర్మన్, 11 వ అదనపు న్యాయమూర్తి నీలమ అన్నారు. శనివారం రాజేంద్రనగర్ లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని రాజేంద్రనగర్ మండల న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ చైర్మన్, 11 వ అదనపు న్యాయమూర్తి నీలమ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మొత్తం 2285 కేసులను పరిష్కరించారు. ఇందులో రాజేంద్రనగర్ కేసులు 155, ఆద్యిపల్లి కేసులు 341, దంకన్ డ్రైస్ కేసులు 840, ఇ-పెద్ది కేసులు 549 వివిధ చౌర్యం కేసులు 169, సైబర్ క్రైమ్ 231 కేసులను పరిష్కరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో 12వ అదనపు న్యాయమూర్తి రాజ్ కిరణ్, 13 వ అదనపు న్యాయమూర్తి అంకిత్ సర్కార్, న్యాయమూర్తి రవికుమార్, ఆస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ప్రవీణ్ నాయక్, సంగీత్, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, కార్యదర్శి శ్రీధర్ రెడ్డి, లోక్ అదాలత్ సభ్యులు సుధదర్శన్, సుధాకర్ రెడ్డి, సుజాత, వరప్రసాద్, శ్రీనివాసులు, కోర్టు సిబ్బంది రవీందర్, వెంకటరంగారెడ్డి, భాస్కర్, సరేష్ గౌడ్, నంబంధిత్ రాజుల ఎన్ హెచ్ ఓ, సి.బి.ఎం, బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, ఇతరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార డి.జీ.సీ స్వాతి లక్ష్మి ప్రభుత్వ సంక్షేమ గురుకులాలలో మెస్, కాన్సెప్టు షాపులను మెంచి నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందిస్తున్న ప్రభుత్వం : స్వాతి లక్ష్మి

బుద్వేల్, డిసెంబరు 14 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రభుత్వ సంక్షేమ గురుకులాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు డైట్ చార్జీలను, కాన్సెప్టు షాపులను ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున పెంచినది, విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకుని తల్లిదండ్రులకు, తాము చదువుకున్న గురుకులాలకు, రాష్ట్రానికి పేరు తీసుకురావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార డి.జీ.సీ స్వాతి లక్ష్మి అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ లోని గిరిజన బాలుర బడి స్టడీ సెంటర్ లో పెరిగిన అహార పత్తిక ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని అహార పత్తికను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ గిరిజన బాలుర బడి స్టడీ సెంటర్ కు రాష్ట్రం లోనే మంచి పేరుందని, పెరిగిన మెస్, కాన్సెప్టు షాపుల నేపథ్యంలో విద్యార్థులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా బాగా చదువుకోవాలన్నారు. ఇంటర్ విద్యార్థులకు నెలకు డైట్ చార్జీలు రూ.1500 ఉండగా వాటిని రూ. 2100లకు పెంచినది, అంటే 40శాతం ఎక్కువ చేసినది గుర్తు చేశారు. కాన్సెప్టు షాపులను నెలకు రూ.62 ఉండగా ప్రస్తుతం రూ.200లకు పెంచి 200శాతం ఎక్కువ చేసినదన్నారు, దీని వల్ల రాష్ట్రంలోని 8 లక్షల మంది విద్యార్థులకు వేలు జరుగుతుందన్నారు. పెరిగిన చార్జీల వల్ల ప్రభుత్వం సంవత్సరానికి రూ. 470 కోట్లు ఆర్థిక భారం పడుతున్నట్లు విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఈ విధంగా చేసిన దన్నారు. అహార భద్రత నిర్ధారించడానికి, అహార కాలిక్యం, అహారం వల్ల కలిగే అనారోగ్యాలను నివారించడానికి సంస్కార యం (త్రాంగ్) అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర స్థాయిలో టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేసినదన్నారు. అహార ముడి సరుకుల నిల్వ, కిచెన్ స్టాఫ్ మేనేజ్మెంట్, అహార సరుకుల కొనుగోలు, డ్రైనింగ్ ఏరియా మేనేజ్మెంట్, అహారం పర్యవేక్షణ ప్రభుత్వ చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ గిరిజన బడి స్టడీ సెంటర్ ప్రిన్సిపాల్ విజయరామిరెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ విజయేందర్ రెడ్డి, గిరిజన బి ఎస్ స్టడీ సర్కిల్ ప్రిన్సిపాల్ శారద, డైరెక్టర్ మదిరెడ్డి తో పాటు అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బుద్వేల్ శ్రీ అయ్యప్ప సేవా సమితి సభ్యులు బుద్వేల్ శ్రీ అయ్యప్ప సేవా సమితి అధ్యక్షులుగా ఆర్. దేవేందర్ గౌడ్ గురుస్వామీ

బుద్వేల్, డిసెంబరు 14 (ప్రభాత ఉదయం): బుద్వేల్ శ్రీ అయ్యప్ప స్వామీ సేవా సమితి అధ్యక్షులుగా ఆర్ దేవేందర్ గౌడ్ గురుస్వామి నియమితులైనారు. శనివారం బుద్వేల్ లో జరిగిన అయ్యప్ప స్వామి సమావేశంలో నూతన కమిటీని ఎంపిక చేశారు. ఉపాధ్యక్షులుగా స్వామి లు ఎస్. చెన్నారెడ్డి, ఆర్. రాజ్ గౌడ్, కె.సరేష్ గౌడ్, ఎం.నిరంజన్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సీహెచ్ ఇంద్రసేనారెడ్డి గురుస్వామి, సంయుక్త కార్యదర్శిగా ఆర్. శ్రీనివాస్ గౌడ్ గురుస్వామి, కోశాధికారిగా బి.అనిల్ రెడ్డి గురుస్వామి, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా స్వామిలు డి.రాజు యాదవ్, కె.శ్రీరాం గౌడ్, ఆర్.దన్ రాజ్, జి.హరికర్ణ గౌడ్, వి.వెంకట్ రెడ్డి, జి.నిఖిల్ కుమార్, జి.సర్వం వ్యా కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎం.నాగరాజు, డి.రాజ్ కుమార్ యాదవ్, డి.జగదీశ్ యాదవ్, పి.వెంకటేశ్వర్, సీహెచ్ సత్యనారాయణ గౌడ్, నలహదారలుగా పి.దేవేందర్ గౌడ్, పి.హరిచరణ్ గౌడ్, పి.శ్రీకృష్ణ, వి.శ్రీకృష్ణ లు నియమితులైనారు.



మెదక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ ను ఆశీర్వాదిస్తున్న పాస్టరు మెదక్ కెట్లడ్రల్ చర్చి ఉత్సవాలకు 29 కోట్లు నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ కృషి చేశారు. శనివారం నిధులు మంజూరు కోసం కృషిచేసిన ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ ను మెదక్ కెట్లడ్రల్ పాస్టర్ ఆశీర్వాదించారు.



శ్రీశ్రీశ్రీ జగద్గురు దత్తాత్రేయ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖిక్ష్మాగా ఉండాలి: ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్

మెదక్, డిసెంబర్ 14 (ప్రభాత ఉదయం) శ్రీశ్రీశ్రీ జగద్గురు దత్తాత్రేయ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖిక్ష్మాగా ఉండాలని మెదక్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ అన్నారు. శనివారం శ్రీశ్రీశ్రీ జగద్గురు దత్తాత్రేయ స్వామి జయంతి ఉత్సవాలలో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ కు ఆలయ

